



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ
2015 – 2020 рр.

КРАМЧЕНКОВ АНДРІЙ БОРИСОВИЧ

Україна, 40000, м. Суми, вул. Данила Галицького, 27, оф. 3, тел. +38-095-354-29-76
akramchenkov@gmail.com

Вих. № від року

Начальнику Управління Державної служби України з
надзвичайних ситуацій у Сумській області
Воліку Г.Б.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Геннадію Борисовичу!

До мене, як до депутата Сумської міської ради, звернулися мешканці міста Суми з приводу того, що їх не було завчасно та належним чином попереджено про наближення гідрометеорологічної небезпеки – бурі, яка сталася 01.07.2017р.

Як Вам відомо, 01.07.2017р. в м. Суми сталася буря, яка завдала значної шкоди майну та здоров'ю мешканців та створила реальну загрозу їхньому життю.

Мешканці м. Суми скаржаться, що їх не було завчасно та належним чином попереджено про наближення гідрометеорологічної небезпеки, внаслідок чого люди не змогли належним чином підготуватися до негоди, в результаті чого багато людей зазнали різного роду фізичної шкоди та матеріальних збитків.

Відповідно до п. 27 Постанови КМУ від 16 грудня 2015 р. № 1052 «Про затвердження Положення про Державну службу України з надзвичайних ситуацій», ДСНС забезпечує проведення гідрометеорологічних, геліофізичних спостережень, фонових радіаційних та базових спостережень за станом забруднення навколишнього природного середовища та надає органам державної влади, органам місцевого самоврядування і населенню безоплатну інформацію загального користування про фактичні та очікувані зміни гідрометеорологічних умов і стану навколишнього природного середовища, здійснює попередження про небезпечні та стихійні гідрометеорологічні явища.

Разом з тим, на офіційних сайтах ДСНС в Сумській області та Українського гідрометеорологічного центру станом на 27.06.2017р. - 01.07.2017р. відсутні будь-які попередження про небезпеку негоди в м. Суми. Такі попередження з'явилися лише 02.07.2017р.

Враховуючи викладене, прошу надати мені письмову відповідь на наступні питання:

- чи здійснювало ДСНС України в Сумській області попередження про небезпечні та стихійні гідрометеорологічні явища, що сталися в м. Суми 01.07.2017р.?
- якщо здійснювало, то кого саме було попереджено, у який спосіб та коли?

Відповідно до статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» відповідь прошу надіслати мені в строки, передбачені чинним законодавством.

Заздалегідь вдячний.

З повагою,
депутат Сумської міської ради

(підпис)

А.Б. Крамченков

*Харківська міська рада
відповіді на запити
26.07.17*